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私
は
、
学
校
が
楽
し
い
。

私
は
、
友
達
と
な
か
よ
く
し
て
い
る
。

私
は
、
授
業
を
集
中
し
て
学
習
し
て
い
る
。

私
は
、
学
校
や
学
級
の
ル
ー
ル
を
守
り
、
安
全
に
気
を
付
け

て
行
動
し
て
い
る
。

私
は
、
自
分
が
立
て
た
目
標
に
向
か
っ
て
努
力
し
て
い
る
。

私
は
、
「ス
ー
パ
ー
大
謝
名
っ
子
」の
６
つ
に
取
り
組
ん
で
い

る
。

私
は
、
困
っ
て
い
る
こ
と
や
悩
ん
で
い
る
こ
と
が
あ
る
時
、
先

生
に
相
談
で
き
る
。

私
は
、
家
庭
学
習
を
き
ち
ん
と
や
っ
て
い
る
。

私
は
、
自
分
の
良
さ
や
良
い
と
こ
ろ
を
知
っ
て
い
る
。

私
は
、
将
来
ど
ん
な
仕
事
を
し
た
い
か
夢
が
あ
る
。

私
は
、
自
分
か
ら
進
ん
で
先
生
方
と
話
し
て
い
る
。

先
生
方
の
授
業
は
、
わ
か
り
や
す
い
。

先
生
方
は
、
わ
か
ら
な
い
と
き
に
、
て
い
ね
い
に
教
え
て
く
れ

る
。

先
生
方
は
、
あ
な
た
の
良
い
と
こ
ろ
を
認
め
て
く
れ
て
い
る
。

先
生
方
は
、
困
っ
て
い
る
こ
と
や
悩
ん
で
い
る
と
き
に
、
話
を

し
た
り
考
え
て
く
れ
た
り
、
相
談
に
の
っ
て
く
れ
る
。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

令和６年度児童アンケート ※４段階評価


